

КРЕПКА СЕМЬЯ – КРЕПКА ДЕРЖАВА

«Моя семья – мое богатство!» – под таким названием была проведена праздничная программа в Доме культуры Курортного района пос.Песочный. Она проходила в рамках VII районного фестиваля «Крепка семья – крепка держава» и стала одним из главных мероприятий, посвященных празднованию Дня семьи. Чествование молодых семей, многодетных пар и золотых юбиляров семейной жизни состоялось в отделе ЗАГС Курортного района и в досуговом центре КЦСОН на Приморском шоссе, 350.

В зале Песоченского Дома культуры собрались все, кто убежден, что семья – это наша пристань, крепость, которая защищает нас от многих невзгод и делает нас счастливыми.

В семье, как в капле воды, отражаются все общественные проблемы и все вехи истории. И особенно приятно, что эту крепость снова и снова доказывают наши ветераны. Чета Антоновых Владимир Николаевич и Виктория Антоновна – отпраздновали свою бриллиантовую свадьбу, вместе они уже 62 года! Владимир Николаевич – ветеран Вооруженных Сил Военно-Морского флота, ветеран Великой Отечественной войны и ветеран войск Особого назначения. Проходя службу на Севере,



Глава МО пос.Песочный Н.П.Панасенко и начальник отдела ЗАГС В.И.Романова поздравляют бриллиантовых юбиляров семейной жизни Владимира Николаевича и Викторию Антоновну Антоновых

встречал караваны кораблей, охранял район от подводных лодок.

Куда бы ни забрасывала судьба мужа, Виктория Антоновна с детьми была рядом с ним. И на Новой Земле, где он участвовал в подготовке площадок для атомных испытаний и в Капустином Яре, откуда была запущена 1-я наша ракета дальнего действия. Они были рядом всегда, и сейчас они преданно продолжают любить друг друга.

Поздравили Ивана Михайловича и Александру Григорьевну Синица – в этом году они празднуют свой счастливый золотой юбилей. Всю жизнь Иван и Александра проработали в сельском хозяйстве. Они вырастили троих дочерей, а сегодня радуются внукам и правнуку.

На сцену по очереди выходили семьи Забелиных, Кукушкиных, Загрутдиновых и Булатовых.

В честь всех счастливых браков были проведены конкурсы, пели и танцевали дети из танцевальной студии «Денс-Модерн», студии «Каруселька». С концертными номерами выступали семейные коллективы.

Юлия Дегоева